Aktuální informace ke stavbě kanalizace s ČOV v Bukovanech
Zastupitelstvo obce na svém zasedání 25.9.2012 schválilo přijetí dotace na akci „ Kanalizace a ČOV Bukovany“ od Mze. Přestože je dotace nižší, než jsme očekávali, vytvořili a schválili jsme akceptovatelný  finanční plán celé akce tak, aby neohrozil stabilitu a fungování naší obce.  Akce začne již v tomto roce, ale hlavní část proběhne až v roce 2013. V tomto čase je nutné, aby si všichni, kteří se budou připojovat na kanalizaci, začali připravovat své přípojky. Většina občanů si již vyzvedla projektové dokumentace na své domovní přípojky, přesto na obecním úřadě ještě stále některé jsou. Ti majitelé nemovitostí, kteří budou mít gravitační přípojku si ji vybudují na své náklady až k napojení na hranice své nemovitosti, ti kteří budou mít tlakovou přípojku si zajistí výkop pro uložení přípojky na svém pozemku a domovní čerpací stanice včetně přívodu el. energie k této čerpací stanici. Dále vzhledem k výměně významné délky starého vodovodního potrubí za nové, dojde zhruba u 50 nemovitostí k přepojení vodovodních přípojek. Lze očekávat, že mnohé přípojky budou v takovém stavu, že je nebude možné připojit na nové potrubí. Doporučujeme proto těm, kteří mají již dlouho své vodovodní přípojky, aby si prověřili jejich stav, či si je případně připravili na výměnu tak,aby z důvodu nepřipojení na nové potrubí nebyli odstaveni od dodávky vody. 
Nyní budou probíhat jednání o harmonogramu akce, zajištění dopravní obsluhy obce při výstavbě atd., a až tato jednání skončí bude svoláno veřejné zasedání občanů s vedením obce, technickým dozorem investora, stavební firmou a budoucím provozovatelem, a tam by se měly prodiskutovat veškeré dotazy, názory a informaci o průběhu této akce.
Dále obec připravuje dohodu o doplatku příspěvku na kanalizaci, který byl podmíněn její realizací. Tato dohoda bude předložena k podpisu všem, kteří budou připojováni na kanalizaci. Vlastní úhrada doplatku příspěvku ve výši 7 000,- Kč bude splatná do 30.8.2013.
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