KRAJ ZJIŠŤUJE ZÁJEM O KOTLÍKOVÉ DOTACE PRO ROK 2021+
 
DOTAZNÍK NALEZNETE ZDE
 
Středočeský kraj začíná zjišťovat zájem o dotaci na výměnu neekologických kotlů. Žádosti o kotlíkové dotace by pak měl kraj začít přijímat v 1. čtvrtletí roku 2022. Na výměnu kotlů na pevná paliva 1. a 2. emisní třídy mají jejich majitelé už méně než rok. Od 1. září 2022 totiž bude platit zákaz používání kotlů, které nesplňují minimálně 3. emisní třídu.
 
Každý, kdo nestihne výměnu kotle zrealizovat do 1. září 2022, ale alespoň do tohoto termínu zažádá o dotaci, nebude v případě kontroly z úřadů finančně sankcionován. Pokud někdo výměnu nestihne, čeká jej dle Ministerstva životního prostředí pokuta v desítkách tisíc korun. 
Zájemce o dotaci může nyní vyjádřit svůj zájem vyplněním dotazníku, v kterém uvede své jméno, příjmení a kontaktní údaje, dále místo realizace výměny zdroje a o jaký typ nového zdroje má zájem.
 
Poskytnutí Vašich kontaktních údajů zaručí, že Vám budou zasílány aktuální informace k připravované dotační výzvě.
 
Pro řádné vyplnění dotazníku prosíme zájemce, aby si před vyplněním dotazníku přečetli základní informace ke kotlíkovým dotacím 2021+ (v příloze článku).
 
Pro ilustraci, článek na krajském webu zde:
KRAJ ZJIŠŤUJE ZÁJEM O KOTLÍKOVÉ DOTACE PRO ROK 2021+ - Kotlíkové dotace 2019-2023 | Odbor řízení dotačních projektů (kr-stredocesky.cz)
 
 
V případě nejasností se můžete obrátit:
 
telefon: 257 280 991 (pondělí a středa 8:00 – 12:00)
 
email: kotliky@kr-s.cz
 
 
 
 
Ing. Jitka Doležalová
vedoucí oddělení ochrany ovzduší
Odbor životního prostředí a zemědělství
Zborovská 11, 150 21 Praha 5
tel.: 257280927 fax: 257280170
e-mail: dolezalovaj@kr-s.cz
www.kr-stredocesky.cz
[bookmark: _GoBack]
